



Dolga, mrzla in snežena zima se končno poslavlja. Sneg, ki je ležal več kot 100 dni, je toplo vreme pobralo v nekaj dneh in razcveteli telohi na sončnih bregovih napovedujejo, da se bliža prava in ne le koledarska pomlad.  
Foto: L. B.

NARAVA V SKODELICI ČAJA



Leto XXXIV. Številka 20

# GLAS

Kranj, torek, 17. 3. 1981  
Cena: 7 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

## So Gorenjski plani preoptimistični

KRANJ - Gorenjske občine v srednjeročnem obdobju 1981-85 načrtujejo večjo rast družbenega proizvoda, kot pa ga predvideva republika. Medtem ko kranjska in škofjeloška občina planirata 5 in 6 odstotno rast družbenega proizvoda, pa ostale tri občine ostajajo pri 4 odstotkih. Vendar pa se že zdaj kaže, da bo potrebno veliko prizadevanja, da bi začetane smeri razvoja v družbenem dogovoru občin Gorenjske o temeljnih družbenega plana za naslednjih pet let tudi uresničili. Ko je komisija za pregled družbenih planov, ki jo je imenovala skupščina gorenjskih občin preverila realnost občinskih planov za to srednjeročno obdobje in njihovo usklajenost z republiškim ter tudi občinske resolucije o družbenoekonomskem razvoju in politiki za letošnje leto, ni mogla v poročilo uprjeti preveč optimističnih zaključkov, predvsem glede planirane rasti družbenega proizvoda. Za investicije v osnovna sredstva bo namreč v gorenjskih občinah mogoče nameniti od 16,3 odstotka družbenega proizvoda v radovljiaški občini do 12,5 odstotka, kolikor načrtuje jeseniška občina. To pa je nižji delež družbenega proizvoda za investicije kot ga načrtuje republiški plan. Prav zato je težko pričakovati, da bi učinkovitost lohičnega deleža zagotavljala tudi hitrejšo rast družbenega proizvoda.

Ko je o tem razpravljalo predsedstvo skupščine gorenjskih občin, je med drugim poudarilo, da velja nameniti uresničitvi občinskih planov vso pozornost. Ob sicer omejenih finančnih možnostih je zato treba pretehtano izbirati investicije v osnovna sredstva predvsem na področja, ki so za gorenjsko gospodarstvo vitalnega pomena. Ob tem pa se je treba učinkovitosti tudi pripravljati na prestrukturiranje gospodarstva. Ob sedanjih možnostih doseganja višjega dohodka v združenem delu pa prav gotovo še nismo povsod zastavili pravih načinov in organizacije, da bi v obstoječih zmogljivostih našli še rezerve.  
L. M.

## Finale svetovnega alpskega pokala Kranjska gora Zaključek bo na Vitrancu

KRANJSKA GORA, 15. marca - Med tednom so se pojavila obvestila, da bo finale svetovnega alpskega pokala, ki ga ima Kranjska gora od 26. do 28. marca, predstavljeno na Nevejsko sedlo ali Jahorino. Res je, da je zadnja odjuga povzročila tako razmišljanje v organizacijskem komiteju, vendar so bila samo razmišljanja in iskanje možnih variant, da se prireditev kljub toplemu vremenu v celoti izvede!

O teh in drugih je organizacijski komitej obveščal mednarodno smučarsko zvezo, ki je edina pristojna, da organizatorju dovoli predstavitev tekmovalca na druga smučišča. Včeraj so Kranjskogorci od FIS in predsednika komiteja za svetovni pokal Serga Langa dobili obvestilo, da predstavitev obeh veleslalomov in in paralelnega slalomu v Kranjski gori tako v Italijo kot drugam v Jugoslavijo ne pride v poštev. Obvestili so jih, da tudi Jahorina odpade. To so sklenili v japonskem Furanu na sestanku vseh vodij ekip s predsednikom Sergom Langom.

V Kranjski gori v teh dneh ni tako kritično, da bi obupavali. V noči od petka na soboto in tudi v preteklih obeh dneh so se pogoj bistveno izboljšali. Dopuščajo pripravo za oba veleslalomu in paralelni slalom na Vitrancu. Organizacijski odbor se je po sobotnem ogledu s službo za pripravo prog odločil, da so ta čas snežni pogoji na Vitrancu taki, da omogočajo normalno pripravo prog za vse tri tekme.



Škofja Loka - V okviru akcije Nič nas ne sme presenetiti je bilo v soboto dopotane v sportni dvorani na Podnu tekmovalje ekip civilne zaštite v prvi pomoči. Tekmovanje je pripravil oddelek za ljudsko obrambo pri občinski skupščini v sodelovanju z občinskim odborom Rdečega križa. Udeležilo se ga je 48 ekip iz vse občine, ki so se pomerile v teoretičnem in praktičnem znanju. Med ekipami, ki niso opravile tečaja prve pomoči, je prvo mesto osvojila druga ekipa osnovne šole Peter Kavčič iz Škofje Loke, druga je bila ekipa Etikete iz Žirov in tretja ekipa Nika Železniki. Med ekipami, ki so opravile 20- ali 80-urni tečaj prve pomoči, pa so se najbolje odrezali: druga ekipa krajevne skupnosti Škofja Loka, prva ekipa krajevne skupnosti Žiri in ekipa krajevne skupnosti Trebija. - Foto: L. B.

## Izvoz večji od uvoza

Kranj - Lanski izvozni rezultati so ugodni, so poudarili na petkovi seji izvršilnega odbora medobčinske gospodarske zbornice za Gorenjsko, saj je gorenjsko gospodarstvo izvozilo za 2 odstotka več kot uvozilo. Izvoz se je lani v primerjavi z letom 1979 povečal za 30 odstotkov, uvoz pa za 3,7 odstotka in stopnja pokritja se je povečala od 85 odstotkov leta

1979 na 102 odstotka lani. Plan izvoza je bil prekoračen za 12 odstotkov. Zato imajo veliko zasluge tiste delovne organizacije, ki so sprejele obveznost in jih tudi izpolnile za dodatnih 6 milijonov dolarjev.

K dobrim izvoznim rezultatom je prispevala tudi Temeljna banka Gorenjske, ki je povečala kredite za izvoz kar za 89 odstotkov in kredite za pripravo izvoza za 90 odstotkov. Kljub temu pa zaradi slabe likvidnosti v poletnih mesecih ni mogla zadovoljivo spremljati izvoza. Razmere so se jeseni popravile. Lani je v ta namen prispevala 425 milijonov din lastnih in 377 milijonov din sredstev Narodne banke.  
L. B.

## Šesti spominski pohod na Porezen

Odbor za organizacijo pohoda Porezen organizira letos šesti spominski pohod na Porezen, ki bo v nedeljo, 22. marca. Ob 40-letnici ustanovitve OF slovenskega naroda bo pohodu dan še posebno svečan poudarek.

Vzpon na vrh bo potekal iz smeri: iz Cerkna, Selške doline, Davče, Petrovega brda in Baške grape. Pri spomeniku vrhu Porezna bo ob 11. uri spominska slovesnost in pri spomeniku v Orehku pod Poreznom bo svečanost ob 15. uri ob odprtju grobnice padlih.

Organizatorji DPO Cerkno, Gada Srečka Kosovela, Gorenjsko vojno področje in inženjski bataljon 31. divizije opozarjajo udeležence, da se zaradi varnosti strogo držijo markiranih poti. Koča na Poreznu je pod nadzorom, zato bo tu možno dobiti čaj, ne pa hrane. Priporočajo tudi opremo in dobro obutev, vsem pa upoštevati varnostne nasvete. Na vrhu Porezna

in pri lovski koči bo organizirana posebna zdravstvena služba, dežurale pa bodo tudi ambulante v Cerknem, Železnikih, Podbrdu, Idriji in v Tolminu. Z radiom Cerkno pa bo vzpostavljena direktna radijska zveza.

Kranjsko planinsko društvo organizira odhod iz Kranja s posebnimi avtobusi, ki bodo odpeljali izpred hotela Creina ob 6. uri. Udeležence bodo spremljali planinski vodniki, ki priporočajo še smučarske palice, očala, nekaj hrane in glede na vremensko napoved primerno zaščitno ter rezervno oblačilo, saj bo pohod ob vsakem vremenu. Če bo slabo vreme, priporočajo udeležbo le dobro pripravljenim, vsekakor pa odsvetujejo alkoholne pijače.

Nasvidenje torej na Poreznu. Udeležba pomeni rekreacijo, počastitev padlih, pomeni spomin ter opomin, označuje našo slavo, moč in enotnost!



Kranj - Steklina, ki na Gorenjskem razsaja že dobri dve leti, ogroža celo mestna naselja. Bolno lisico so včeraj zjutraj dobili na Primskovem pri Kranju, vse več pa je tudi primerov okužbe domačih živali. Na Zavodu za socialno medicino in higieno v Kranju in lovci na nevarnost resno opozarjajo, saj jim cepiva za ljudi manjka. Priporočajo, naj lastniki pse in mačke privežejo oziroma zapro ter cepijo proti steklini. (H. J.) - Foto: M. Ajdovec



PRVIČ V KRANJU  
ŠABAN ŠAULIČ  
Z GOSTI

V AVLI GORENJSKEGA SEJMA  
20. MARCA 1981 OB 17. URI

KARTE PO 100. DIN DOBITE V PREDPRODAJI: V RECEPCIJI HOTELA -TRANSTURIST- ŠKOFJA LOKA

-CREINA- KRANJ  
-POŠTA- JESENICE  
IN V PROSTORIH DRUŠTVA -MODRINA-  
TRG REVOLUCIJE 3, TEL: 21-444  
ALI DVE URI PRED PREDSTAVO  
NA GORENJSKEM SEJMU





















MALI OGLASI telefon 23-341

PRODAM

Očiščen KOKOŠJI GNOJ naložen... Prodajam dve leti starega PSA... Prodajam 3000-litrsko kovinsko CI...

KUPIM

Kupim SUH SMREKOV in MA-CESNOV LES. Novak, C. 1. maja 71, Kranj, tel. 26-537... Kupim 200 kosov STRESNE OPEKE, cementno sive, 'vesna'...

VOZILA

Prodajam AUDI 60-L. Ogled vsak popoldan. Milner Franc, Groharjevo naselje 12, Skofja Loka... Prodajam osební avto PEUGEOT 304, letnik 1971, za 70.000 din...

STANOVANJA

Dve dijakinji iščeta SOBO v Kranju. Veselič - Tiršek, Kidričeva 53, Kranj... Dve dijakinji iščeta SOBO v Kranju. Glavač - Žnidaršič, Kidričeva 53, Kranj...

POSESTI

V centru Kranja, na izredni lokaciji, damo dolgoročno v najem ali eventualno tudi prodajamo urejene KLETNE PROSTORE: delavnica ali garaža, bivalni prostor, sanitarije, telefon. Možnost vsake dejavnosti ali mirnega življenja. Šifra: Najlepša lokacija 2221

ZAPOSLOTITVE

Zaposlim KV ZIDARJA. Zaželjeno voziško dovoljenje B-kategorije. Dežman Tone, Strahinj 15, Naklo 2222

Iščem STRUGARJA. Strojno KLJUČAVNIČARSTVO Valentin Repe, Železniška 9/a, Lesce 2223

OBVESTILA

Popraviljam vse vrste HLADILNIKOV. Telefon 60-801 2161... SERVIS: za čiščenje 'stepihov', tapisoma in itisona, čistim za privatni in družbeni sektor. Telefon 25-819 od 14. do 20. ure 2224

ČESTITKA

Dragemu možu in očetu JOŽETU VIDMARJU za njegov visoki dvojni praznik še mnogo srečnih let mu želita žena in hčerka Mici z družino 2226

DRUŠTVO MODRINA organizira

PETKOV JAZZ VEČER

dne 20. marca 1981 ob 19.30 v Koncertni dvorani Delavskega doma v Kranju, vhod št. 6.

Gostuje mednarodni JAZZ KVARTET TONETA JANŠE.

Vstopnice dobite uro pred predstavo in pa na Društvo Modrina, Trg revolucije 3, Kranj, tel. 21-444.

Mnogo prezgodaj nas je zapustil dragi mož, oče, sin in brat... PAVEL PELKO kvalificirani strojnik... Ob njega se bomo poslovili v sredo, 18. marca 1981, ob 15.30 na pokopališču v Predosljah.

ZAHVALA Ob boleči in mnogo preprani izgubi našega dragega sina, brata in strica... ANDREJA ZAPLOTNIKA se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem, ki ste nam ustno in pisмено izrazili sožalje.

ZAHVALA Ob boleči izgubi in prerani smrti ljubljene... JOŽETA PETERMANA stara komaj 17 let... se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, sodelavcem iz GG Bled, prijateljem, sošolcem in znancem za izrečeno sožalje in darovano cvetje.

ZAHVALA Ob prezgodnji izgubi naše drage mame... MARIJE JENKO Jančetove mame - gostilničarke iz Srednje vasi... se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, vaščanom in znancem, ki ste sočustvovali z nami in nam pomagali.

ZAHVALA Ob boleči in nenadomestljivi izgubi dragega moža, očeta, starega očeta, brata, strica in tasta... FRANCA KOKALJA upokojenca... se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za pomoč v težkih trenutkih, darovane vence in cvetje ter ustno in pisno izraženo sožalje.

